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Aos vinte  e  oito  dias  do  mss  de  fevereiro  do  ano  de  dois mil  e vinte  e  cinco,  as  move
horas  e vinte  e  dois minutos,  no  Plenario  Mauro.` Correia de  Oliveira,  reuniram-se  em
Sessao  Ordinaria  os  Vereadores  da  Camara  Municipal  de  Goianesia  do  Para  sob  a
presidencia do vereador Ramildo dos Reis Galvao. 0 senhor presidente ap6s saudac6es
iniciais solicitou ao vereador Kayk Guerra pal.a realizar a chamada nominal,  contendo
a  presenca  dos vereadores  Ramildo  dos  Reis  Galvao,  Kayk  Guerra  dos  Anjos,  Flavio
Barbosa   dos   Santos   Santana,   Edinaldo   Afonso   de   Oliveira,   Mayko   Nascimento
Rezende,   Darlan   Protazio   Lago,   Reginaldo   Alves   Ferreira   Costa,   Jose   RIbamar
Evangelista  de  Oliveira  e  Edmar  Pereira  Ralnos,   estando  ausentes  os  edis  Carlos
Eduardo Ferreira Machado  e Antonio  lsmael de Almeida Greg6rio,  sendo justificado a
ausencia do  edil  Carlos  Eduardo,  por estar realizando  fiscalizac6es  das vias  pdblicas
das areas rurais do municipio. Havendo quorum o senhor presidente declarou aberta a
sessao.  Por sua vez convidou o vereador Reginaldo para compor a Mesa Diretora.  Nao
havendo  materias  no  Pequeno  Expediente   ou  inscritos  no  Grande   Expediente,
passou-se  a  Ordem  do  Dla  contendo  os  Requerimentos  001/2025,  de  autoria  do
vereador Fla.vio Barbosa dos Santos Santana,  requerimento ao  Exmo.  Sr.  Prefeito que
seja   reali2ado   a   REVITALIZACA0   E   CONSTRUCAO   DE   CENTRO   DE   LAZER   NA
REPRESA  DO  BAIRRO  BOA  ESPERANCA;  002/2025,  de  autoria  do  vereador  Kayk
Guerra dos Anjos,  solicitando  ao  Exmo.  Sr.  Prefeito a ADEQUACAO  (REDUCAO|  DOS
Dots REDUTORES DE VBI,OCIDADE (QUEBRA MOLAS),  1ocalizados na Rua Valdeir
Alves,  nas proximidades da Vigilancia em Satlde,  municipio  de Goian6sia do Para-PA,
003/2025,  de  autoria do vereador  Kayk Guerra dos Anjos,  solicitando  ao  Exmo.  Sr.
Prefeito  a CONSTRUCAO  DE UIIIA PONTE OU  PONTILHAO, na Vicinal do  Raimundo
Roc6,  que  interliga  a  Regiao  da  Faia  ao  Nticleo  11  da  Cinco  lrmaos,  areas  rurais  do
municipio  de  Goianesia do  Para-PA,  os quais tiveram  as  defesas  realizadas por  seus
autores,  por sua vez foram discutidos pelos presentes, por fin, vieram a ser votados e
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1avrei  a  presente  ata  que,   acaso  aprovada  vai  assinada  pelos  Membros  da  Mesa
Diretora.

Plenirio  Mauro  Correia  de  Olivelra,  aos  vinte  e  oito  dins  do  meg  de
fevereiro do ano de 2025.
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